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新年あけましておめでとうございます 

 
 もう 1 月も下旬ですが、皆さんはどんな新年

を迎えられたでしょうか。 
 「笑う門には福来る（きたる）」と申します。
稲村公民館では恒例となりました「ユーモア川
柳コンテスト」の作品を募集中。新年からクスッ
と笑える楽しい作品をお待ちしています。 
地域の皆様が笑顔で公民館を利用 

してくださるよう職員一同つとめて 
まいりますので、本年もどうぞよろ 
しくお願いいたします。 

「好きを、編む」。講座 参加者募集 

北中ボランティア部に
よるイベント

 

ユーモア川柳コンテスト  
応募締切 1/31（土）まで 

今年のお題は「好き」。 

お題にちなんだ、クスッと笑える楽しいユーモア

川柳をひねって、新年からみんなの心を笑いでぽ

かぽかにあたためちゃいましょう。 

花おはぎづくり 

 お彼岸を前に、ちょっと華やかなおはぎ（花お
はぎ）を作ってみませんか？ 
 下の写真のようなおはぎを作ります。 
○日時 ３月 14 日(土)10:30～12:30 
○場所 稲村公民館 調理室・研修室 
○講師 世莉花 田村みきさん 
○対象 高校生以上の市民 
○定員 10 名（先着順） 

○持参するもの エプロン、ハンドタオル、 
お弁当箱サイズのタッパー 

○材料費 2,000 円 
○申込 2 月１０日(火)から２８日(土)までに

申込フォームからまたは電話で申込み 
 

班回覧用 

稲村公民館 編集・発行  

〒325-0032  

 那須塩原市若草町117-1  

Tel 64-3998  Fax 60-3107 

メールアドレス  kou-inamura@city.nasushiobara.tochigi.jp 

この｢稲公だより｣は稲村公民館の窓口でも配布しています 

 

稲公だより
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ お問合せ 

活版印刷でメッセージカード 

応募資格：稲村公民館区にお住まいの方、または勤務されている方 

応募のきまり：ユーモア川柳のルールに基づき、みんなが楽しい気持ちになる作品で、ご本人が創

作した未発表のものに限ります。お一人２句まで応募できます 

応募方法：応募用紙に①住所②氏名（ペンネームを使う方は併記）③年齢（学生の場合は学年） 

④電話番号⑤作品の説明などを記入し、公民館にある応募箱に入れてください。郵送もＯＫ。 

応募用紙は公民館にあります。稲村公民館ホームページからダウンロードもできます 

入賞作品の発表：２月中旬 選者が選んだ上位８作品を入賞とします 

※入賞者にはささやかな賞品を贈呈します 

 活版印刷を体験して、アートなメッセージカー

ドを作るワークショップに参加しませんか。 

「富ヶ谷レタープレス黒磯」店舗内で行います。 

〇日時 令和8年3月6日(金)18:30～19:30 

〇場所 富ヶ谷レタープレス黒磯 

（那須塩原市本町 7-26） 

〇講師 細山田光宣さん 

〇対象 高校生以上の市民 

〇定員 10 名（先着順） 

〇参加費 2,000 円 

〇内容 いくつかのメッセージ 

サンプルから 2 種類のカードを 

印刷します 

〇申込 2 月 3 日(火)から 17 

日(火)までに申込フォームから 

または公民館へ電話で申込み 

 
▲申込フォーム 

 

▲申込フォーム 写真はイメージです 

作品のイメージ 

１２月号でお知らせした、はつらつ講座の日程変更です。変更後➡2/8㈰、2/15㈰、2/22㈰10:00～
12:00です 

mailto:kou-inamura@city.nasushiobara.tochigi.jp
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そば打ち教室 やしお学級「オーストリアのクリスマス」 
12 月 2０日(土)、8 名の参加者の 

もと「そば打ち教室」を開催しました。 
講師の照井良紀さんと松本 久さんから手順

について説明を受けた後、いよいよそば打ちへ。
皆さん最後まで一生懸命に取り組んでいまし
た。完成後、さっそく打ち立てのそばをゆでて
試食し、自分で打ったそばの 
出来栄え 
に満足し 
ていまし 
た。 

北中家庭教育支援事業｢ものづくり教室」 

しめ縄リースづくり 

 

東原コミュニティ共催事業「寄せ植え」・「ミニ門松づくり」  

いなほ学級「音楽鑑賞」「閉講式」 

子ども体験塾「お菓子作り」「閉講式」 

家庭教育支援事業 3校合同講演会 

｢ハープ演奏と森のお話」 

 いなほ学級は 12 月 9 日(火)にヴィオラ・ジョ
ークの皆さんを迎え、音楽鑑賞を行いました。 

 ヴィオラというあまり聞きなれない楽器から流
れてくるビートルズや懐かしのメロディに思わず
口ずさむ方もいて、楽しく聴くことができました。
この講座で、今年度の学級は終了しました。 

楽しいヴィオラの音色でした 一緒に歌ってみました 

11/8寄せ植え 12/13 ミニ門松づくり 

皆さんすてき
にできました 

水をしっかり 
回して… 

12 月 16 日(火)、国際交流員のミルト・ヴェレ
ナさんをお招きして、オーストリアの文化の一つ
「クリスマス」について学びました。日本との違
いが多く、皆さん興味深く聞いていました。クリ
スマスクッキー作りも行い、グループで協力しな
がら２種類のクッキーを作りました。 

 １２月１３日(土)、講師の和泉華奈さんのご
指導のもと、しめ縄リースづくりを行いました。 
しめ縄には 2 つの形があり、色もさまざま。 
たくさんの花材を楽しく選びながら 
素敵なしめ縄リースが完成しました。 

12 月 21 日(日)、黒磯北中・稲村小・東原小・
稲村公民館との共催事業「3 校合同講演会」を開
催しました。 

講師に阿久津瞳氏を迎え、「ハープ演奏と森のお
話」というテーマで、ハープの演奏と日本の森の
現状や国産材ハープの話をしていただきました。 
会場内はやさしい音色に包まれ、参加者からは

「癒された」「演奏体験もできて貴重だった」など
の感想が寄せ 
られました。 

12 月 6 日(土)は、今年度最後の講座「クリス
マスリース風ケーキづくり」を実施しました。講
師は相馬有子先生。リース型のスポンジケーキに

ホイップクリームやイチゴ、お菓子などを飾り付
けし、豪華なケーキが出来上がりました。最後に
閉塾式を行い、修了証と 8 名が皆勤賞をもらい
ました。 

オーストリアのXmasを知って クッキーを作ってみます 

ハープのやさしい
音色にうっとり 

ハープの試し弾きも 完成!! きれいに飾り付けて… 全部参加したよ! 

飾るのが楽しみ 力作と一緒に 

細く切ります 


